

---

## **В Иркутской области по горячим следам раскрыто убийство мужчины**

Утром 9 мая в дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Эхирит-Булгатский» обратилась жительница с. Еловка, которая сообщила полицейским о том, что ее супруг не вернулся домой. 10 мая в нескольких километрах от села было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами СКР возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе грамотно проведенных оперативных и следственных мероприятий по горячим следам сотрудниками уголовного розыска совместно со следователями СКР был установлен и задержан подозреваемый в убийстве мужчины. Им оказался 25-летний местный житель. Следователям подозреваемый пояснил, что совершил убийство на почве личных неприязненных отношений.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Мая 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/925705>